

## お詫びと訂正

弊社刊行の『最新 介護福祉士養成講座 3 介護の基本 I』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2021年4月1日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
112 頁	上から 12 行目	「 <u>倫理的調整 (決着)</u> 」 に向けた <u>基本的ポイン</u> <u>ト</u> は、	<u>倫理的調整の規則 (調整</u> <u>のポイント)</u> は、	2021/4/1 更新
113 頁の表 3-2 を以下のように訂正させていただきます。				
表 3-2 倫理的調整の規則 (調整のポイント)				
調整の規則 1	できるだけ悪い結果 (危害、損害、不都合など) を 被る人数を抑えるよう調整する。			
調整の規則 2	できるだけ悪い結果 (危害、損害、不都合など) の 量を減らすよう調整する。			
175 頁	上から 7 行 目	① <input type="text"/> を 回復する	生きる ① <input type="text"/> を回復する	2020/1/27 更新